

ПЕРЕГОВОРНА ПРОЦЕДУРА

обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі

ДК 021:2015 65310000-9 Розподіл електричної енергії

Бюджет: **158944 грн 50 коп (з ПДВ)**

(за рахунок коштів міського бюджету 117386 грн. 00 коп. з ПДВ; за рахунок коштів орендарів 41558 грн 50 коп. з ПДВ, в тому числі перетикання реактивної електричної енергії становить 7947 грн 23 коп. з ПДВ..

Кількість: **111150 кВт/год.**

Замовник: **Управління культури та туризму Чернігівської міської ради**

ЄДРПОУ: **02231904**

Правові засади функціонування ринку електричної енергії України визначаються **Законом України «Про ринок електричної енергії» № 2019-VIII від 13 квітня 2017 року**, а відповідно до даного Закону «розподіл електричної енергії – це діяльність із транспортування електричної енергії від електроустановок виробників електричної енергії або електроустановок оператора системи передачі мережами оператора системи розподілу, крім постачання електричної енергії».

Послуги з розподілу електричної енергії надають оператори систем розподілу (суб'єкти природних монополій) за тарифами, які встановлюються НКРЕКП.

Відповідно до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з розподілу електричної енергії (постанова НКРЕКП від 27.12.2017 № 1470) територія провадження діяльності оператора системи розподілу визначається за місцем розташування об'єктів електроенергетики, призначених для розподілу електричної енергії, що перебувають у власності ліцензіата, та до яких приєднані електричні мережі споживачів, які живляться від мереж ліцензіата.

При цьому, територія провадження господарської діяльності з розподілу електричної енергії за регульованим тарифом із зазначенням переліку адміністративно-територіальних одиниць затверджується постановою НКРЕКП про видачу відповідної ліцензії по кожному постачальнику.

Враховуючи вищезазначене, на кожній окремій території діє лише один розподільник, з яким споживачі (у тому числі бюджетні установи та організації) можуть укласти договір на розподіл електричної енергії за регульованим тарифом.

Відповідно до пункту 2 частини 2 статті 40 **Закону** якщо роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання за наявності одного з випадків, а саме відсутність конкуренції з технічних причин Замовником може застосовуватись Переговорна процедура.

Також, на офіційному веб-сайті Антимонопольного комітету України (посилання <https://amcu.gov.ua/napryami/konkurenciya/arhiv-zvedenogo-pereliku-prirodnih-monopolij>) зазначено зведений перелік суб'єктів природних монополій України, яким визначено АТ «Чернігівобленерго», що займає монопольне (домінуюче) становище по наданню послуг з розподілу електроенергії в межах місцезнаходження замовника, отже, дані послуги можуть бути надані лише певним виконавцем, інша альтернатива відсутня. Тому, договір про закупівлю послуг з розподілу електроенергії може бути укладений лише з одним виконавцем.

З урахуванням вищевикладеного, та враховуючи підстави застосування Переговорної процедури закупівлі, а саме пункту 2 частини 2 статті 40 **Закону**, Замовнику необхідно застосувати Переговорну процедуру щодо **Закупівлі**.

ВІДКРИТІ ТОРГИ

обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі
ДК 021:2015 09310000-5 Електрична енергія (Електрична енергія)

Бюджет: **284544 грн 00 коп (з ПДВ)**

Кількість: **111150 кВт/год.**

Замовник: **Управління культури та туризму Чернігівської міської ради**

ЄДРПОУ: **02231904**

Місце поставки: **підпорядковані управлінню установи**

Для забезпечення функціонування підпорядкованих управлінню установ, а саме: Адмінбудівля - вул.Кирпоноса,9; КУ «ТІЦ» ЧМР – вул. Шевченка,9; КЗПМО ДМШ №1 імені Стефана Вільконського – вул. Шевченка,23 та вул. Мстиславська, 3а; КЗПМО ДМШ №2 імені Євгена Богословського – вул. Мстиславська,11; КЗПМО МШМ – вул. Захисників України,7в; КЗПМО ДХШ – вул. Гонча,33; КЗ «ПКХТ» - вул. Дмитра Самоквасова,8; ЧМК ЦБС – вул. П'ятницька,32; вул. Кирпоноса,22; вул. Тичини,45а; вул. Курська,16; вул. Льотна,12; вул.Козацька,28; вул. 21 Вересня,3а; вул.Варзара,14, враховуючи потребу та вартісні межі потрібно провести процедуру ВІДКРИТІ ТОРГИ для закупівлі електричної енергії.